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	Câu
	Đáp án
	Điểm

	Câu 1

(4,5 đ)
	a) Rút gọn các biểu thức sau:
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	b) Tìm giá trị của tham số m để phương trình
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	+ Phương trình đã cho có hai nghiệm phân biệt khi 
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	Câu 2

(4,0 đ)
	a) Giải phương trình 
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	Điều kiện: 
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	Vậy phương trình đã cho có 3 nghiệm 
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	b) Giải hệ phương trình 
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	- Nhận xét 
[image: image37.wmf]0

y

=

 không thỏa hệ.
	0,25

	
	- Khi 
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	+ Giải hệ trên tìm được: 
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	· Lưu ý: 
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Thay 
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	Câu 3
(2,5 đ)
	Cho hình vuông ABCD có tâm O và cạnh bằng 
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, điểm M  nằm trên cạnh BC. 
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	a) Khi 
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	+ Gọi Q là giao điểm của AM và BD, P là trung điểm của MC. Suy ra OP//AM.
+ Trong tam giác OBP có MB = MP và MQ//OP. Suy ra Q là trung điểm của OB.
	0,25

	
	+ 
[image: image52.wmf]6232

62

42

BDOQ

=Þ==

, 
[image: image53.wmf](

)

22222

111115

18

32

32

2

OKOAOQ

=+=+=

æö

ç÷

èø


	0,5

	
	
[image: image54.wmf]32

5

OK

Þ=


	0,25


	
	b) Khi điểm M thay đổi trên cạnh BC (M không trùng B và C), điểm N  thay đổi trên cạnh CD sao cho 
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	Mà 
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	+ Gọi F là giao điểm của AM và BD. Tương tự suy ra 
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	+ Xét hai tam giác vuông ABM và AHM có: 

AM chung;
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(vì tứ giác MNEF nội tiếp). Do đó 
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	Suy ra hai tam giác vuông ABM và AHM  bằng nhau. 

Suy ra 
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	Câu 4

(4,5 đ)
	Cho hai đường tròn 
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	a) Gọi 
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(Không có hình vẽ không chấm)
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	Xét hai tam giác 
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	+ Tứ giác 
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	Suy ra hai tam giác 
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	Ta có: 
[image: image95.wmf]'''

DOCOAO

DOBOAO

==

. Suy ra 
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	b) Đường thẳng AH cắt đường tròn 
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 tại E (E khác A). Chứng minh tứ giác 
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	Suy ra  
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	Suy ra hai tam giác 
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	c) Đường thẳng AK cắt đường tròn 
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	Lại có: hai tam giác EOC và BO’F  là hai tam giác cân. Suy ra 
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	Suy ra 
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	Câu 5
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	b) Cho ba số thực dương 
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	Nhận xét: Đặt 
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